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Низкопольные 
автобусы
в Екатеринбурге

Чтобы сделать заявку более привлекательной в условиях валютных 
потрясений, госструктуры всё чаще обозначают цены в долларах и евро

Госкомпании перешли
на закупки в иностранной валюте

С августа 2014 года, когда 
начал слабеть рубль, к 

настоящему моменту на офи-
циальном сайте госзакупок 
появилось 862 лота в амери-
канской валюте. Из них 131 
лот размещен заказчиками 
федерального уровня — мини-
стерствами, крупными госкор-
порациями и исследователь-
скими центрами. Остальные 
заказы разместили структуры 
муниципального уровня. Для 
сравнения: с 1 января 2014 
года на сайте госзакупок было 
чуть более 700 лотов, оцени-
ваемых в американских дол-
ларах, причем федеральные 
заказчики выставили только 
40 лотов. 

В период с 1 августа самый 
крупный лот разместило Ми-
нобороны. Военное ведомство 
готово заплатить $11 млн за 
услуги по экспедированию 
перевозок в КНР, Таджикистан 
и Белоруссию. 

Число лотов в евро госком-
пании и ведомства стали объ-
являть в два раза чаще. С 1 
августа по 17 декабря 2014 
года на сайте госзакупок по-
явилось 432 (179 федеральных 
и 253 муниципальных) тендера 
в этой валюте. При этом с 
января по август 2014 было 
проведено всего 224 тендера 
в евро. 

Согласно информации с 
официального портала гос-
закупок, в евро размещают 
заказы в основном компании, 
чья деятельность связана с 
авиацией. Так, среди крупных 
заказчиков — ЗАО «Граж-
данские самолеты Сухого», 
которое за 8,3 млн покупает 
себе программное обеспе-
чение, и производственный 
комплекс «Роствертол» с за-
купкой многоцелевых станков 

за 4 млн. Среди заказчиков 
много госбанков — они ак-
тивно покупают товары как 
в долларах, так и в евро. С 
одним из самых крупных 
заказов, выставленных в 
ноябре, выступает Сбербанк. 
За $408,2 млн он подыскива-
ет организацию для поставки 
оборудования компании IBM, 
выполнению работ по монтажу 
и пусконаладке. 

Размещая заказы в валюте, 
ведомства не нарушают закон 
о госзакупках, а стремятся тем 
самым обезопасить себя от 
срыва заказа. По закону гос-
ведомство может выставить 
цену в иностранной валюте, 
если требуемый товар или 
услугу не могут предоставить 
российские компании и пред-
приятия. При этом все расчеты 
внутри России должны произ-
водиться только в рублях. Рас-
чет производится по курсу на 
момент заключения контракта. 

— Закупки в иностранной 
валюте чаще выставляют ве-
домства, например МИД, для 
обеспечения деятельности 
посольств на территории дру-
гих стран, либо Минобороны, 
— рассказал «Известиям» 
директор Центра размеще-
ния государственного заказа 
Александр Строганов. — Од-
нако в последнее время всё 
больше российских предпри-
ятий, не имеющих отношения 
к зарубежной деятельности, 
стали выставлять заказы в 
валюте. 

По его мнению, таким обра-
зом заказчики пытаются обе-
зопасить себя и поставщиков 
от скачков курса на валютном 
рынке и обесценивания рубля, 
а также повысить привлека-
тельность заказа. 

— Чем дольше рублевая 

заявка висит на сайте, тем 
больше риск, что она обесце-
нится и никто не захочет ее 
исполнять, — пояснил Стро-
ганов. — Если установить цену 
в долларах либо евро, она 
станет более привлекательной 
для исполнителей. 

По словам официального 
представителя Минэконом-
развития Елены Лашкиной, 
увеличение количества валют-
ных закупок связано с тем, что 
всё больше заказчиков хотят 
иметь дело с зарубежными 
контрагентами. 

— Поставляя лот в валю-
те, производится закупка с 
зарубежным контрагентом, 
— отметила Лашкина. — На 
данные действия заказчиков 
распространяется 223-ФЗ, 
который устанавливает ра-
мочные нормы регулирования. 

При этом, добавила она, по 
итогам трех кварталов Минэ-
кономразвития не наблюдало 
трудностей с исполнением 
госзаказов.

Консультант МИД России по 
вопросам размещения госза-
каза Оксана Емцова рассказа-
ла, что ситуация складывается 
по-разному для бюджетных 
организаций и госкорпораций. 

— Крупные госкорпорации, 
такие как Сбербанк, напри-
мер, могут выставлять лоты 
в любой валюте, поскольку 
сами зарабатывают деньги, в 
этом нет ничего незаконного, 
— пояснила она «Известиям». 
— Корпорации переводят лоты 
в доллары для того, чтобы 
обезопасить себя от рисков 
колебания валюты и чтобы их 

подрядчики расплачивались с 
иностранными поставщиками 
без потери стоимости. 

В противном случае заказ-
чик рискует вообще не полу-
чить запрошенную услугу или 
товар. 

— Поясним на примере: 
заказчик хочет услугу за 100 
рублей. Пока он объявит про-
цедуру и найдет исполнителя, 
пройдет пара месяцев, — рас-
сказала она. — При современ-
ной инфляции исполнитель не 
будет браться за такой заказ, 
потому что на момент завер-
шения сделки его работа будет 
стоить уже 200. 

Именно так, по словам Ем-
цовой, и происходит с бюджет-
ными организациями, такими 
как поликлиники, больницы, 
учебные заведения. Они жи-
вут только за счет бюджетных 
денег и не имеют права вы-
ставлять лоты в валюте. 

— В октябре была история 
о том, как «дочка» «Мослифта» 
заказывала в больницу им-
портный лифт за рубли. Пока 
разместили заказ, пока опре-
делились с исполнителем, 
прошел месяц. А когда пришла 
пора подписывать договор, 
подрядчик просто отказался 
это делать, потому что платить 
своему поставщику должен 
был в долларах. Курс же как 
раз тогда резко подскочил, и 
получилось так, что на момент 
заключения контракта по-
ставщик даже не мог заказать 
импортные комплектующие 
на ту сумму, что ему обещали 
за работу.  

Павел Кочегаров, «Известия»   

Участники госзакупок отреагировали на ажиотаж 
на валютном рынке. С начала августа 2014 года 
всё больше госкомпаний начали выставлять 
заказы, номинированные в долларах и евро. 
К настоящему времени на сайте госзакупок 
размещен 131 лот только от заказчиков 
федерального уровня на суммы от $2 тыс. до 
$11 млн. По мнению экспертов, таким образом 
госкомпании пытаются обезопасить себя и 
поставщиков от скачков курсов валюты и 
сделать заявку более привлекательной для 
потенциальных исполнителей. 

Администрация 
Екатеринбурга разместила 
информацию о проведении 
электронного аукциона по 
поставке новых автобусов. 
За 670 миллионов рублей 
планируется приобрести 58 
новых машин – одиночных 
низкопольных городских 
автобуса на газу.

Как следует из материалов, 
опубликованных на сайте 

госзакупок, цена одного автобуса 
в данных условиях составит более 
11,5 миллионов рублей, что зна-
чительно выше обычной рыночной 
цены на модели российского и 
белорусского производства (5-6 
миллионов рублей). 

Однако город не готов сразу 
выложить всю сумму и собирается 
приобрести технику в лизинг, то есть 
с постепенной выплатой в течение 
пяти лет примерно по 150 мил-
лионов рублей в год. Участникам 
аукциона предстоит самим опреде-
лить процент такого кредита и тем 
самым – конечную цену продажи.

Кроме того, исходя из конкурс-
ной документации, есть ещё ряд 
важных требований. Автобусы 
должны быть не только в удобном 
для пассажиров низкопольном ис-
полнении, но и работать на газу, 
иметь автоматическую коробку 
передач, выделенное место для 
кондуктора, антивандальную си-
стему видеонаблюдения и виде-
орегистратор, датчики слежения 
GPS/ГЛОНАСС, сеть беспроводного 
интернета Wi-Fi, а также покрашены 
в цвет, выбранный заказчиком.

Как пояснили Е1.RU в пресс-
службе администрации города, 
возможно приобретение в несколь-
ко этапов: сперва 58, а потом еще 
будут докупать.

Конкретные марки автобусов в 
документации не указываются. Но 
уточняется, что транспорт должен 
быть вместимостью не менее 105 
человек. Под эти параметры с ми-
нимальной ценой подходит лишь 
продукция НЕФАЗ, у конкурирую-
щих с ней МАЗов и ЛИАЗов в данной 
ценовой категории вместимость 
заявлена на 5 человек меньше.

Заявки от участников принима-
ются до 13 января.

Анастасия Москвина
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Бани под расчет

Банк России в случае 
необходимости 
готов возобновить 
предоставление банкам 
беззалоговых кредитов. 
Об этом «Известиям» 
сообщили в пресс-
службе ЦБ. Этот 
способ пополнения 
ликвидности банков 
использовался в 
предыдущий кризис 
2008–2011 годов и 
посткризисный период. 
С просьбой возобновить 
беззалоговое 
кредитование банков 
к ЦБ обратился 
Национальный совет 
финансового рынка 
(НСФР), письмо было 
направлено на имя 
председателя Банка 
России Эльвиры 
Набиуллиной (есть у 
«Известий»).

Мы считаем, что пока до-
статочно стандартных ин-

струментов рефинансирования 
кредитных организаций, — заявили 
в пресс-службе Центробанка. — В 
случае необходимости мы готовы 
применять беззалоговое кредито-
вание как нерегулярную меру.

Обращение НСФР было направ-
лено в ЦБ на этой неделе.

«На совещании по финансово-
экономической ситуации, про-
веденном 16 декабря 2014 года 
председателем правительства Дми-
трием Медведевым, было отмечено, 
что в ситуации экономической не-

стабильности необходимо принять 
оперативные меры по поддержке 
банковского сектора, — говорилось 
в письме. — Поддержание ликвид-
ности банков особенно важно при 
турбулентности валютного рынка 
и повышении стоимости ресурсов 
(ключевая ставка ЦБ повысилась 
на 112% и достигла уровня 17%); 
на рынке межбанковского кредито-
вания с 10 сентября по 16 декабря 
2014 года однодневная ставка меж-
банковского рынка MIBID возросла 
с 7,18% до 10,35%, годичная ставка 
MIBID — с 9,53% до 12,89%. Одним 
из наиболее эффективных антикри-
зисных инструментов по поддержке 
ликвидности, успешно использовав-
шимся в период кризиса 2008–2010 
годов, было предоставление банкам 
от регулятора беззалоговых кре-
дитов». 

ЦБ предоставлял банкам безза-
логовые кредиты на основании по-
ложения Банка России от 16 октября 
2008 года № 323-П («О предостав-
лении Банком России российским 
кредитным организациям кредитов 
без обеспечения»). В соответствии с 
эти документом ЦБ заключал с бан-
ками соглашения о предоставлении 
кредитов без обеспечения сначала 
сроком на шесть месяцев, а с июня 
2009 года — до одного года.

«Наибольшим спросом пользо-
вались кредиты сроком на 1 год, а 
не короткие кредиты сроком на пять 
недель, три и шесть месяцев, — от-
мечается в письме НСФР. — Так, 
например, на первом аукционе по 
предоставлению банкам беззалого-
вых кредитов сроком на 1 год сумма 
предоставленных средств соста-
вила 47,7 млрд рублей при общей 
величине спроса в размере 180,3 
млрд. Средневзвешенная ставка 
по кредитам составляла 15,02% 
годовых. Величина предъявленного 
спроса и кредитная ставка говорят 

о том, что данный инструмент под-
держания ликвидности на столь 
длинный срок был чрезвычайно ва-
жен и востребован банками. Всего 
в период предыдущего кризиса к 
беззалоговым аукционам было до-
пущено 120 банков».

В 2010 году общий объем предо-
ставленных банкам кредитов без 
обеспечения составил уже всего 
131,7 млрд рублей против 3,4 трлн 
за 2009 год, а в конце ноября 2011 
года задолженность банковского 
сектора по беззалоговым кредитам 
снизилась до нулевого уровня.

«Принимая во внимание пози-
тивный опыт преодоления кризис-
ной ситуации в 2008–2010 годах, а 
также учитывая крайнюю важность 
создания условий для поддержания 
финансовой стабильности на рынке 
банковских услуг, в целях формиро-
вания источников пассивов банков-
ского сектора просим рассмотреть 
возможность возобновления про-
ведения беззалоговых аукционов и 
издать соответствующий норматив-
ный акт, как было издано положение 
323-П, — указывалось в письме. — 
Скорейшее принятие ЦБ решения о 
предоставлении беззалоговых кре-
дитов позволит ослабить тенденцию 
чрезмерного и неоправданного удо-
рожания депозитов, являющегося 
дополнительным фактором роста 
инфляции».

16 декабря о необходимости воз-
обновления беззалговых аукционов 
заявил владелец группы «Онэксим» 
Михаил Прохоров (он владеет, в 
частности, банком «Ренессанс 
капитал»). По словам Прохорова, 
это необходимо в целях «прямого 
доступа к валюте участникам рын-
ка, которым предстоят выплаты в 
ближайшее время по синдикациям и 
облигациям». «Фактически утрачено 
доверие к финансовой системе», — 
полагает Прохоров.

— В период кризиса 2008 года 
практика предоставления безза-
логовых кредитов показала свою 
эффективность и вполне может 
быть использована в настоящий мо-
мент с целью преодоления кризиса 
ликвидности, — считает зампред 
комитета Госдумы по экономиче-
ской политике, инновационному 
развитию и предпринимательству 
Виктор Климов.

Предправления СДМ-банка Мак-
сим Солнцев тоже считает, что 
предоставление беззалоговых 
кредитов банкам не должно быть 
массовым.

— Если привлеченные от регуля-
тора средства хлынут на рынок, это 
окажет давление на национальную 
валюту, — говорит Солнцев. — Воз-
обновление беззалоговых аукци-
онов будет эффективным только в 
случае допуска к ним ограниченного 
круга банков.

Начальник аналитического 
управления банка БКФ Максим 
Осадчий уверен, что банкам необхо-
дима поддержка регулятора.

— В настоящее время главным 
источником ликвидности для бан-

ков являются средства ЦБ по двум 
основным каналам: кредиты под не-
рыночные активы и сделки РЕПО, — 
говорит Осадчий. — На 18 декабря 
2014 года, по данным ЦБ, задолжен-
ность банков перед регулятором по 
кредитам под нерыночные активы 
составила 3,64 трлн рублей, по 
сделкам РЕПО — 3,25 трлн рублей. 
На 1 декабря доля средств ЦБ в пас-
сивах банковского сектора достигла 
9,5%. Однако, несмотря на стреми-
тельное увеличение задолженности 
банков перед ЦБ (годовой рост на 
81,9% на 1 декабря), предоставляе-
мой регулятором ликвидности явно 
не хватает из-за оттока средств кли-
ентов. Без поддержки регулятора 
банковский сектор неминуемо ждет 
кризис ликвидности.

Вице-президент банка «Ин-
теркоммерц» Алексей Воронов 
уверен, что при предоставлении 
банкам беззалоговых кредитов, 
Банк России будет учитывать, как 
и раньше, рейтинги и уровень фи-
нансовой устойчивости кредитных 
организаций.

Анастасия Алексеевских,
«Известия»

Этот способ пополнения ликвидности банков использовался в предыдущий кризис. 
Регулятор готов их использовать, но нерегулярно

Центробанк готов вернуть 
беззалоговые аукционы

-

Если вы не согласны с 
кадастровой стоимостью своих 
квартир, дач, сараев или бань, 
то можете оспорить ее.

Для этого будут созданы специальные 
квалификационные комиссии. В них 

войдут представители территориальных 
налоговых органов, сообщил вчера жур-
налистам глава Федеральной налоговой 
службы Михаил Мишустин, комментируя 
предстоящие с 1 января 2015 года радикаль-
ные перемены, связанные с уплатой рефор-
мированного налога на имущество физлиц.

Налоговой базой, как уже писала «РГ», 
из которой рассчитывается налог, теперь 
становится не инвентаризационная, а када-
стровая стоимость, то есть приближенная к 
рыночной. Соответственно, налоговая на-
грузка на граждан, владельцев имущества, 
меняется.

 По словам Михаила Мишустина, пере-
смотренный размер налога, который граж-
дане увидят в своих платежках, напрямую 
будет зависеть от качества кадастровой 
оценки объектов недвижимости, сделанной 
оценщиками саморегулируемых органи-
заций по заказу регионов. А также ставки 
налога, которую установят местные зако-

нодатели, исходя из приоритетов и своей 
социальной политики.

Местным органам власти также дано 
право расширять льготные категории граж-
дан, освобождаемых от уплаты налога на 
имущество, увеличивать на жилье и дачи 
федеральные размеры вычетов, не облага-
емых налогом. «Налоговые органы в данном 
случае только исполнители, то есть только 
рассчитывают и контролируют его уплату, 
вся ответственность лежит на главах субъ-

ектов Федерации и 
муниципалитетах», 
- пояснил Мишустин.

И добавил, что за-
дача новых подходов 
налогообложения 
граждан такова: те, 
«кто имеет дворцы» и 
комнаты в коммунал-
ках, должны платить 
разный по величине 
налог.

Напомним, что с 1 
января 2015 года этот 
налог введут на своих 
территориях первые 
28 российских реги-
онов.

Впрочем, первые 
платежки с расчета-

ми налога за 2015 год к гражданам-налого-
плательщикам будут приходить начиная с 1 
октября 2016 года, уточнила заместитель 
главы Федеральной налоговой службы Свет-
лана Бондарчук.

Она сообщила, что правительство и за-
конодатели нашли способы максимально 
смягчить и сделать адекватной доходам 
граждан конечную сумму уплаты налога.

Во-первых, это вычеты по площади. В 

Ямало-Ненецком автономном округе, на-
пример, местные власти по своей инициа-
тиве увеличили вычет для отдельных жилых 
домов с «федеральных» 50 метров до 75 
квадратных метров, идя навстречу насе-
лению. В одном из центральных регионов 
страны власти причислили к льготникам 
многодетные семьи.

Во-вторых, установлен переходный пя-
тилетний период, во время которого будут 
постепенно применяться повышающие 
коэффициенты к налоговой ставке. В 2015 
году- ее увеличат всего на 20 процентов, в 
2016-м - на 40 процентов, к 2020 году - на 
100 процентов.

Ситуацию пояснили на примере москов-
ской трехкомнатной квартиры кадастровой 
стоимостью в 16 миллионов рублей, пло-
щадью в 78 квадратных метров, с налого-
вой ставкой в 0,1 процента и стандартным 
налоговым вычетом в 20 квадратов. При 
этих параметрах налог на нее через шесть 
лет вырастет в 20 раз. Но к нему владельцы 
квартир будут идти постепенно. Если сей-
час платят за эту квартиру налог 400-500 
рублей, то через 6 лет заплатят 18 тысяч. А 
в 2016 году - около 5 тысяч. Тот же алгоритм 
расчетов касается остального имущества.

Татьяна Зыкова, «Российская газета»



Сообщение о торгах

В галерее «ПоЛе» открылась выставка работ 
уральской художницы Натальи Говорухиной. Серия 
картин называется «Простое счастье» и открывает 
зрителю прекрасный, гармоничный, добрый и за-
щищённый мир. 

«Герои картин, человек и его кот, на наших глазах 
проживают свою жизнь, то любуясь цветком крокуса, 
то заслушиваясь пением птиц, то под звёздами на 
санях отправляются на святочные гуляния, в гости», 
– рассказывают в галерее «ПоЛе».

Серия картин создавалась целый год, от святок до 
святок, и пронизана духом волшебства и наступаю-
щего Рождества.

Выставка в галерее «ПоЛе» (пр. Ленина, 50ж) будет 
работать до 20 января 2015 года, вход свободный.  
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Новости

Уважаемые 
налогоплательщики!

В соответствии с пун-
ктом 5.1 статьи 23 

Налогового кодекса Рос-
сийской Федерации, в ре-
дакции Федерального зако-
на от 28.06.2013 № 134-ФЗ 
(далее – Кодекс), с 1 января 
2015 года налогоплатель-
щики, обязанные представ-
лять налоговую декларацию 
в электронной форме, обя-
заны также обеспечить по-
лучение от налогового ор-
гана в электронной форме 
по телекоммуникационным 
каналам связи через опе-
ратора электронного до-
кументооборота (далее - по 
ТКС) документов, которые 
используются налоговыми 
органами при реализации 
своих полномочий, а также 

передавать ему квитанцию 
о приеме таких документов 
по ТКС в течение 6 дней со 
дня их отправки.

Обращаем внимание, 
что в соответствии с под-
пунктом 2 пункта 3 статьи 
76 Кодекса с 1 января 2015 
года налоговый орган впра-
ве принимать решения о 
приостановлении операций 
по счетам налогоплатель-
щика-организации в банке, 
а также переводов его элек-
тронных денежных средств 
в случае неисполнения им 
обязанности по передаче 
налоговому органу квитан-
ции о приеме требования о 
представлении документов 
или пояснений, а также 
уведомления о вызове в 
налоговый орган.

В соответствии с под-
пунктом 1 пункта 3 статьи 

76 Кодекса, с 1 января 2015 
года налоговый орган впра-
ве принимать решения о 
приостановлении операций 
налогоплательщика-орга-
низации по счетам в банке 
и переводов его электрон-
ных денежных средств в 
случае непредставления 
этим налогоплательщиком 
налоговой декларации в на-
логовый орган в течение 10 
дней по истечении установ-
ленного срока представ-
ления такой декларации 
– в течение трех лет со дня 
истечения установленного 
срока представления ука-
занной декларации.

Дополнительную инфор-
мацию вы можете узнать на 
официальном сайте ФНС 
России www.nalog.ru

Межрайонная ИФНС России № 
31 по Свердловской области

Приказом ФНС России 
от 29.10.2014 № ММВ-
7-3/558@ утверждена 
новая форма налоговой 
декларации по НДС, 
порядок ее заполнения и 
формат представления в 
электронной форме.

Начиная с отчетности за пер-
вый квартал 2015 года, в 

налоговую декларацию по НДС 
включаются сведения, указанные:
• в книге покупок, книге продаж;
• в журнале учета полученных и 

выставленных счетов-фактур (пункт 
5.1 статьи 174 Налогового кодекса 
РФ, далее – Кодекс).

В соответствии с пунктом 3 ста-
тьи 80 и пунктом 5 статьи 174 Ко-
декса налоговая декларация по НДС 
должна представляться в электрон-
ной форме по телекоммуникацион-
ным каналам связи через оператора 

электронного документооборота.
Обращаем внимание, что на-

логовая декларация по НДС, пред-
ставленная на бумажном носителе, 
не считается представленной на 
основании пункта 5 статьи 174 Ко-
декса (в редакции Федерального 
закона от 04.11.2014 № 347-ФЗ).

Организации и индивидуальные 
предприниматели не представляют 
налоговые декларации по НДС в 
случаях:

1. Применения освобождения от 
исполнения обязанностей налого-
плательщика НДС, предусмотрен-
ное статьей 145 Кодекса.

2. Применения специальных 
налоговых режимов (УСН, ЕНВД, 
ЕСХН, ПСН).

Дополнительную информацию 
вы можете узнать на официальном 
сайте ФНС России www.nalog.ru

Межрайонная ИФНС России № 31 по 
Свердловской области

Вниманию налогоплательщиков, 
представляющих декларации по НДС!

Изменения в налоговом 
законодательстве!

Человек, кот и немного Рождества

Организатор торгов конкурс-
ный управляющий ООО «Свай-
тор»  (620000, г. Екатеринбург, 
ул. Мамина-Сибиряка, 52, ИНН/
ОГРН

 6670224649/1086670027938) 
Тимчишина О.Е.  ИНН/СНИЛС: 
6 6 0 4 0 4 9 7 2 5 0 3 / 1 1 6 - 2 8 8 - 2 6 5 -
6 5  ( С А М Р О  « А с с о ц и а ц и я  а н -
т и к р и з и с н ы х  у п р а в л я ю щ и х » , 
4 4 3 0 7 2 ,  г.  С а м а р а ,  М о с к о в -
ское шоссе, 18 км., ИНН/ОГРН: 
6315944042/ 1026300003751) 
(e-mail: timchishinao@mail.ru), из-
вещает о проведении 16.02.2015 
г. c 10:00 до 11:00 часов (вре-
мя московское)  на  площадке 
ОАО «Российский аукционный 
дом» (www.lot-online.ru) торгов, 
в форме открытого аукциона по 
составу участников по правилам 
на повышение, по продаже следу-
ющего имущества должника: Лот 
№ 1 – подъемник строительный 
мачтовый грузопассажирский 
ALIMAK CH 14|30 DOL, 2006 г. На-
чальная цена – 280 000,00 руб.; 
Лот № 2 – право требования де-
биторской задолженности ООО 
«Флатирон» (ИНН 6672261325).  
Начальная цена 51 000,00 рублей. 
Задаток  20% от начальной цены 
вносится на р/с ООО «Свайтор» 
№ 40702810600200014416 в ООО 
Банк «НЕЙВА», БИК 046577774, к/
сч. 30101810400000000774. За-

даток вносится в течение срока 
подачи заявки с 29.12.2014 по 
11.02.2015 г. Шаг аукциона - 5% 
от начальной цены. Участником 
торгов является лицо, внесшее 
задаток и представившее все до-
кументы, необходимые для уча-
стия в торгах, в соответствии с 
разделом 7 Регламента системы 
электронных торгов при проведе-
нии электронных торгов в рамках 
реализации имущества лиц, нахо-
дящихся в состоянии банкротства 
ОАО «Российский аукционный 
дом» (www.lot-online.ru), с при-
ложением платежного докумен-
та с отметкой банка о списании 
денежных средств со счета пла-
тельщика или иной документ о 
внесении задатка. Ознакомление 
с проектами договоров о задатке, 
купли-продажи по адресу www.
lot-online.ru. Победителем торгов 
признается лицо, предложившее 
наибольшую цену за имущество. 
Договор купли-продажи заключа-
ется в течение 5 дней с момента 
подписания протокола. Победи-
тель торгов обязан полностью 
оплатить имущество в течение 
30 дней с момента подписания 
договора купли-продажи. Озна-
комление с имуществом будет 
производиться в месте его нахож-
дения (г. Екатеринбург) по пред-
варительной заявке на e-mail.

15 декабря 2014 года в 
Межрайонной ИФНС №32 
по Свердловской области 
состоялась «горячая линия» 
на тему «Электронное 
декларирование по НДС с 
2015 года». На телефонные 
звонки налогоплательщиков 
отвечала главный 
государственный налоговый 
инспектор отдела 
камеральных проверок 
№1 Межрайонной 
ИФНС России №32 по 
Свердловской области Яна 
Сергеевна Артюшенко.

За  в р е м я  п р о в е д е н и я 
«горячей линии» 19 на-

логоплательщикам были даны 
полные и исчерпывающие 
ответы на заданные вопросы. 
Вопросы касались изменений 
в декларировании по НДС.

Обратившимся также рас-
сказали об электронных сер-
висах ФНС России разме-
щенных на сайте www.nalog.
ru., акцентировали внимание 
на удобстве  использования 
сервиса «Личный кабинет 
юридического лица».

Наиболее часто 
задаваемые вопросы:

- Срок уплаты НДС в 2015 
году?

- Согласно Федеральному 
закону №382-ФЗ, который 
вступит в  силу с  1  января 
2015 года, уплата налога про-
изводится не позднее 25-го 
числа  месяца, следующего 
за истекшим налоговым пе-
риодом. За 4 кв.2014г. де-
кларация предоставляется не 

позднее 20 числа 2015 года. 
- Можно ли сдать декла-
рацию по НДС в бумажном 
виде?
- В соответствии с пунктом 

3 статьи 80 и пунктом 5 статьи 
174 Кодекса лица, на которых 
кодексом возложена такая 
обязанность, должны пред-
ставлять налоговые декла-
рации по НДС в электронной 
форме по телекоммуникаци-
онным каналам связи через 
оператора электронного до-
кументооборота.

Кроме этого, на основании 
пункта 5 статьи 174 Кодекса 
(в редакции Федерального 
закона от 04.11.2014 № 347-
ФЗ)  с 01.01.2015г. налоговая 
декларация, представленная 
на бумажном носителе, не 
считается представленной.

- Где найти новую форму 
декларации по НДС?
- Дорабатывается бесплат-

ный программный продукт 
« Н а л о г о п л а т е л ь щ и к  Ю Л » , 
позволяющий сформировать 
расширенную налоговую де-
кларацию по НДС. Данный 
программный продукт можно 
будет бесплатно загрузить 
с официального сайта ФНС 
России (http://www.nalog.ru/
rn77/program/all/nal_ul/). В 
новой форме налоговой де-
кларации по НДС предусмо-
трены разделы, содержащие 
сведения из книг покупок, 
книг продаж, журналов учета 
полученных и выставленных 
счетов-фактур. Форма нало-
говой декларации по НДС, по-
рядок ее заполнения и формат 
представления в электронной 
форме утверждена Приказом 
ФНС России от 29.10.2014 № 
ММВ-7-3/558@. 

«Горячая линия» по теме: 
«Электронное 
декларирование
по НДС с 2015 года» 
состоялась 15 декабря 2014 года
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